

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 9341

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Планованою діяльністю передбачається видобування петалітових руд Полохівського родовища літєвих руд згідно з діючим спеціальним дозволом на користування надрами Полохівського родовища літєвих руд № 6195, виданим Державною службою геології та надр України 03.04.2017 року. Родовище розташовано в центральній частині України на території Новоукраїнського району Кіровоградської області між селами: з заходу 2,5 км - Гаївка, північного-заходу 2,8 км - Копанки і Полохівка, з півночі - Моргунівка, північного сходу - Первомайська, сходу південного-сходу 4 км - Миролюбівка. В комплекс промислового освоєння Полохівського родовища буде входити підземний рудник видобутку петалітових руд та надшахтні споруди. Площа родовища складає 20,55 га. До складу надшахтних споруд входитимуть: головний ствол шахти (портал - до місця залягання корисної копалини); вентиляційна шахта (відведення повітря з шахти); первинна дробарка (подрібнення сирової породи з шахти); вторинна дробарка (для просіювання); майданчик зберігання подрібненої руди; силос готової продукції (подрібнена руда); прохідний майданчик (розвантаження сирової руди з шахти); майданчик пустої породи (відвал); завод з виробництва торкретбетону (БЗУ - бетонно-змішувальна установка); емульсійний двір; стоянки для: вантажів, автобусів;

Кіровоградська обласна військова адміністрація
департамент екології та природних ресурсів

471/26-01-23 від 26.08.2024



особистих авто, оперативного персоналу; автомобільні ваги; головна понижувальна підстанція; комплектні трансформаторні підстанції; резервні дизель-генератори, високовольтна дизельна електростанція; відкриті та підземні дренажні канали; локальні очисні споруди дощової та талої води; свердловини водопостачання; резервуари для: питної води та технічної води; бак чистої води для підземного обладнання; зумпф шахтної води; локальні очисні споруди побутових стоків; АЗС з 6 підземними резервуарами по 100 м3 кожен (для бензину - один резервуар, для ДП - п'ять резервуарів); склад для зберігання вибухівки; склад вибухонебезпечних компонентів; склад для геологічного зберігання керна; лабораторія з переробки та видобутку корисних копалин; пункт пропуску для легкового транспорту та окремо великовагового транспорту; адмінбудівля; гардеробна (жіноча та чоловіча); медичний центр; їдальня на 80 місць; гуртожиток для працівників та окремо для пожежників; гараж для спецтехніки; слюсарна та токарна майстерні; мийки на 2 пости; станція технічного обслуговування; склад для СТО; механічний і електричний склади; пожежна станція; склад для пожежної частини; пожежний резервуар; вежа зв'язку. При плановій потужності 1500 тис. т сирової руди в рік зазначені запаси та ресурси забезпечать підприємство сировиною на термін близько 22 років. При розробці петалітових руд Полохівського родовища потреба в працюючих складатиме близько 550 людей.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "УКРЛІТІЙВИДОБУВАННЯ"
37153919

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 26200, Кіровоградська обл., Маловисківський р-н, місто Мала Виска,
ВУЛИЦЯ ЖОВТНЕВА, будинок 53А

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Кіровоградської обласної державної
адміністрації вул. Віктора Чміленка, 84/37, м. Кропивницький, 25000 public@ekolog.kr-
admin.gov.ua, (0522) 32-08-53, 066-684-68-37, Дубровський В'ячеслав Юрійович.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Дозвіл на виконання будівельних робіт, що видається Державною інспекцією
архітектури та містобудування України, згідно Закону України «Про регулювання
містобудівної діяльності».

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 18.09.2024 10:00;

1
Л і н к : <https://us05web.zoom.us/j/81201902361?pwd=S7RGDg7u0ZVkJZB7zC0ISf6ekM9Ml3Y.1>;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Кіровоградської обласної державної адміністрації вул. Віктора Чміленка, 84/37, м. Кропивницький, 25000 public@ekolog.kr-admin.gov.ua, (0522) 32-08-53, 066-684-68-37, Дубровський В'ячеслав Юрійович.

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Кіровоградської обласної державної адміністрації вул. Віктора Чміленка, 84/37, м. Кропивницький, 25000 public@ekolog.kr-admin.gov.ua, (0522) 32-08-53, 066-684-68-37, Дубровський В'ячеслав Юрійович.

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського

обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 762 аркушах.

не надаються

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

не надаються

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

- у приміщенні ТОВ «Укрлітійвидобування», адреса: 26200, Кіровоградська обл., м. Мала Виска, вул. Центральна, 53А, з 26.08.2024, контактна особа Гейченко Михайло Валентинович, тел.: + 38050 5481032; - у приміщенні Смолінської територіальної громади, адреса: 26223, Кіровоградська обл., Новоукраїнський р-н, смт Смоліне, вул. Козакова, буд. 39, з 26.08.2024, контактна особа Мазура Микола Миколайович, тел. 05258-54225, 05258-32154; - у приміщенні Маловисківської територіальної громади, адреса: 26200, Кіровоградська обл., Новоукраїнський р-н, м. Мала Виска, вул. Спортивна, 6, з 26.08.2024, контактна особа Гульдас Юрій Леонідович, тел. +380 (5258) 5-14-54.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}